
 

Αγαπητέ μαθητή/τρια, 

Αυτά που μαθαίνεις στο σχολείο ίσως να μην σου φαίνονται πάντα διασκεδαστικά ή εύκολα, 

αλλά ίσως μπορούν να γίνουν διασκεδαστικότερα ή ευκολότερα. Πώς σου αρέσει να μαθαίνεις; 

Τι θα άλλαζες; Μήπως κάποιες φορές δεν ξέρεις πώς να ξεκινήσεις τις εργασίες για το σπίτι; 

Αν καταλάβεις ποιος είναι ο καλύτερος για εσένα τρόπος για να μαθαίνεις, τότε ακόμη και οι 

πιο βαρετές εργασίες θα γίνουν ευκολότερες! Στην ιστοσελίδα μας Assess@Learning θα βρεις 

αστεία κόμικ και βίντεο για το πώς θα μπορούσε η μάθηση να γίνει πιο ευχάριστη. Μπορείς 

να επισκεφτείς την ιστοσελίδα μας στις αρχές Δεκεμβρίου του 2021 ή Ιουνίου του 2022, 

ανάλογα με το σε ποια ομάδα των ευρωπαϊκών σχολείων του ερευνητικού μας προγράμματος 

θα κληρωθεί το σχολείο σου. Θα σε ενημερώσουν οι καθηγητές σου στις αρχές Δεκεμβρίου! 

Θα θέλουμε να μάθουμε περισσότερα σχετικά με το ποιος θεωρείς ότι είναι ο καλύτερος 

τρόπος για να μαθαίνεις με τη βοήθεια ψηφιακών εργαλείων. Ελπίζουμε ότι τα αποτελέσματα 

της έρευνάς μας θα βοηθήσουν ώστε η διαδικασία της μάθησης στο σχολείο να γίνει πιο 

ευχάριστη στο μέλλον!  

Για την έρευνά μας χρειαζόμαστε τη βοήθειά σου! Το μόνο που χρειάζεται να κάνεις είναι να 

συμπληρώσεις ένα σύντομο ερωτηματολόγιο μέχρι τις αρχές Νοεμβρίου 2021. Θα σου πάρει 

περίπου 15 λεπτά. Μην ανησυχείς, ένας καθηγητής ή μια καθηγήτριά σου θα σε καθοδηγήσει 

για το πώς να το συμπληρώσεις. Το Μάιο του 2022 θα θέλαμε να συμπληρώσεις ένα δεύτερο 

σύντομο ερωτηματολόγιο. Φυσικά, και τα δύο αυτά ερωτηματολόγια θα είναι ανώνυμα, που 

σημαίνει ότι θα διαβάσουμε τις απαντήσεις σου χωρίς να ξέρουμε ποιο είναι το όνομά σου.  

Αν συμπληρώσεις τα δύο ερωτηματολόγια, θα λάβεις ένα πιστοποιητικό συμμετοχής σου στο 

ευρωπαϊκό αυτό πρόγραμμα, το Assess@Learning. Επίσης, ένα από τα τμήματα των 

σχολείων του προγράμματος θα κερδίσει την ευκαιρία να συνδεθεί ζωντανά με έναν 

καρτουνίστα!  

Θα μάθεις περισσότερα για το πρόγραμμα από τους καθηγητές σου. Ελπίζουμε να λάβεις 

μέρος! Ο καθηγητής σου θα σου δώσει κάποια έντυπα (ένα έντυπο συγκατάθεσης και μία 

δήλωση απορρήτου) για εσένα και για τους γονείς/κηδεμόνες σου. Αν έχεις απορίες, μπορείς 

να ρωτήσεις τους καθηγητές και τους γονείς σου. Εάν συμφωνήσεις να λάβεις μέρος, θα 

λάβεις πληροφορίες σχετικά με το πώς θα αποκτήσεις πρόσβαση στο ερωτηματολόγιο. 

Σε ευχαριστούμε! 

Με εκτίμηση, 

Η ομάδα έργου του Ινστιτούτου Τεχνολογίας Υπολογιστών & Εκδόσεων (ΙΤΥΕ) ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ 
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